RAPPORTI E PROPORZIONI
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Et+2-2)x=[(1+2) - 2]:E-(1-9)-]



PERCENTUALI

. Calcola il 4,5% di:

a.€£9,3; b. €33,57; c. €£51,65; d. €75,99.

. Calcola di € 756,98 il:

a. 25%; b. 50%; C. 35%; d. 14,75%.

. Calcola la percentuale sapendo che di € 349,99 é:

a. £87,5; b. €59,5: c. €£175; d. €19,25.

. Vendendo della merce si sono ricavati € 70,44 con un guadagno del 24% sul

prezzo di costo. Calcola I'ammontare del costo.

. Una merce acquistata per € 33,05 fu rivenduta per € 36,69. Calcola la

percentuale del guadagno sulla spesa sostenuta.
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Espressioni
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Equazioni di primo grado

bx-T=x+2
25-3x+2=x-5
2-(2x+1)-3-(5-x)=2-(x-2)-4
3-(x-2)-2-(3x-3)=5-(1-x)+3 PAG 221
B (x-1)+4x-3=(x+1)-(x-1)+1
o
(24x) -3-(x-1)=(x+1) +2x n"4-11
(2x+1)-(2x=1)-3-(x=2)=(2x +3) +6 [
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Congiungendo 1 punti A{4, 3), B(0, -5), C(-4, 3) nel piano cartesiano, quale figura si ottiene?

Scegli la risposta corretta

[ 1] A [|Untrangolo rettangolo

[1] B [|Untrangole ottusangolo

[1] € [|Untriangolo isoscele

[ 1] D [|Untriangolo equilaterc
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Indicando con u I'unitad di misura scelta nel piano cartesiano, calcola Farea del triangolo ABC che hai ottenuto.

Risposta

[+3]
[+8]
[+1]

[+4]
[+1]

[+2]
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Datii punti A(-2, 2), B(6, 5), C(4, 0} in un piano cartesiano, trova:

Punto
1 |le coordinate del punta D, in modo che il quadilatero ABCD sia un parallelogramma
) |lalunghezza del lato BC
Domanda 10 M3032-00

Datii punti A(2, 2), B(4, 5), C(6, 2) in un piano cartesiano, trova:

Rispondi ai seguenti quesiti:

Punto

1

le coordinate del punto D, in modo che il quadrilatero ABCD siaunrombo: ()

2

lalunghezza del segmento AC:




